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У роботі розглянуті проблеми, які виникають на шляху до євроінтеграції 

банківських послуг банківських установ України, а саме: їх обмеженість, 

недорозвиненість, нестабільність банківської системи, відсутність довіри, 

низька якість надання послуг, непрозорість діяльності банків. 

 Банківська система на теперішній час зазнає величезного впливу 

внаслідок глобалізації фінансового простору. Внаслідок цього в банківській 

системі відбуваються наступні зміни: 

– зростання попиту на послуги банківських установ через розвиток 

транснаціональних корпорацій та їх філій за межами, які знаходяться за межами 

країни базування, а також урізноманітнення послуг.  

– модифікація стратегічних напрямків розвитку банків, що обумовлено 

орієнтацією не тільки на  вітчизняну економіку, а й на зміни в економічній 

ситуації у світі загалом.  

– уніфікаційні процеси на усьому фінансовому секторі економіки різних 

країн як при роботі на внутрішньому, так й міжнародному ринках.  

- неможливість ситуації, коли національна економіка залишається 

повністю закритою від іноземного капіталу, оскільки банківський установи 

жадають створення все більшої кількості філії за кордоном, що призводить до 

посилення конкуренції між ними.  

– зростання частки наукомістких та інноваційних галузей в економіці, про 

призводить до ситуації, коли їх інвестування та кредитування має все більш 

низьку прибутковість та більш тривалий термін їх повернення та окупності.  

– підвищення та удосконалення рівня інформаційного та комп’ютерного 

забезпечення роботи банківських установ. 

Отже,  постійні процеси глобалізації дають поштовх великим банківським 

установам до більш швидкого створення закордонної мережі філій, дочірніх 

організацій, а також підсилюють їхній зв’язок з банківським капіталом 

іноземних країн. Слід відзначити, що зростання масштабів міжнародного ринку 

банківського капіталу, розширення банківської діяльності, а також активізація 

міжнародного руху цього банківського капіталу зумовлює інтернаціоналізацію 

капіталу, а отже й взаємопереплетіння та об’єднання різних форм 

національного та інтернаціонального капіталу для одержання стабільних 

прибутків.  

Таким чином, можна зробити висновок, що перешкодами до інтеграції 

національних банків до глобального фінансового простору є: нераціональна 

територіальна структура та незбалансованість регіонального розвитку, тобто 

високий рівень зосередження банків та їх активів у найбільших містах України 

та відсталість банківського сектору в інших регіонах 


